



Republika Hrvatska
Općinski sud u Varaždinu
Varaždin, Braće Radić 2

Komisija za provedbu oglasa
Broj: 7 Su-10/2022-22
Varaždin, 14. veljače 2022.

Komisija za provedbu oglasa, imenovana rješenjem sutkinje ovlaštene za obavljanje poslova sudske uprave broj 7 Su-10/2022-21 od 4. veljače 2022. (nadalje: Komisija) u sastavu Ana Lazić, kao predsjednice Komisije, te Roberta Hunjaka kao člana Komisije i Karoline Špiranec kao članice Komisije, povodom Oglasa za prijam službenika u državnu službu na određeno vrijeme – zemljišnoknjižnog referenta, radno mjesto III. vrste – jedan izvršitelj-ica na raspisanog od strane Općinskog suda u Varaždinu broj 7 Su-10/2022-3 od 20. siječnja 2022., objavljenog na web stranici Ministarstva pravosuđa i uprave i web stranici Općinskog suda u Varaždinu 20. siječnja 2022. daje sljedeću

OBAVIJEST KANDIDATIMA O DANU ODRŽAVANJA I NAČINU PROVEDBE POSTUPKA TESTIRANJA

Testiranje će se održati dana **22. veljače 2022. s početkom u 9,30 sati** u velikoj raspravnoj dvorani (prizemlje) Općinskog suda u Varaždinu, na adresi Varaždin, Braće Radić 2.

Na testiranje se pozivaju svi kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja.

Ostalim kandidatima sud je odaslao pisanu obavijest o razlozima zbog kojih se ne smatraju kandidatima prijavljenima na ovaj natječaj.

Pri ulasku u zgradu Općinskog suda u Varaždinu kandidati su obvezni dezinficirati ruke i predočiti valjanu EU digitalnu potvrdu, negativni nalaz brzog antigenskog testa koji ne smije biti stariji od 48 sati od trenutka uzimanja uzorka ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju. Obavezno je nošenje maski za lice u zatvorenom prostoru.

Općinski sud u Varaždinu pridržava pravo onemogućiti pristup prethodnoj provjeri kandidatu/kinji za kojeg/ju se pojave osnovne sumnje na rizik zaraženosti COVID-19 ili njegovo/njezino postupanje ne bude u skladu s ovim uputstvom.

Obavijest o testiranju objavljuje se na web stranici Općinskog suda u Varaždinu i Ministarstva pravosuđa i uprave, te na e-oglasnoj ploči suda.

Temeljem čl. 10. Uredbe o raspisivanju i provedbi javnog natječaja i internog oglasa u državnoj službi ("Narodne novine" broj 78/17. i 89/19.) smatra se da je kandidat koji nije pristupio testiranju povukao prijavu na oglas i više se ne smatra kandidatom.

Testiranje kandidata sastoji se od:

1. Pismene provjere znanja

Poznavanje rada zemljišnoknjižnog odjela - Zakon o zemljišnim knjigama - pismeni test - 10 pitanja

2. Razgovora (intervjua) kandidata s komisijom za provedbu oglasa

Pravni izvori za pripremanje kandidata za testiranje :

Zakon o zemljišnim knjigama ("Narodne novine" broj 63/19.) (www.nn.hr)

Pravila testiranja:

Po dolasku na testiranje od svakog kandidata bit će zatraženo da predloži odgovarajuću identifikacijsku ispravu, radi utvrđenja identiteta kandidata.

Testiranju ne mogu pristupiti kandidati koji ne mogu dokazati identitet, osobe koje ne ispunjavaju formalne uvjete natječaja, te osobe za koje se utvrdi da nisu podnijele prijavu na javni natječaj za radno mjesto za koje se obavlja testiranje.

Nakon što se utvrdi identitet kandidata pristupit će se pismenoj provjeri znanja kandidata. Pismena provjera znanja trajati će ukupno 30 minuta.

Kandidati su dužni pridržavati se utvrđenog vremena i rasporeda testiranja. Za vrijeme pismene provjere znanja i sposobnosti kandidati se ne smiju koristiti literaturom i zabilješkama, ne smiju napuštati prostoriju u kojoj se obavlja testiranje i moraju obavezno isključiti mobitele. Kandidati koji bi se ponašali neprimjereno ili bi prekršili jedno od gore navedenih pravila bit će udaljeni s testiranja i njihov rezultat i rad komisija neće bodovati.

Za pisani dio provjere znanja kandidati mogu dobiti od nula do deset bodova (0-10) bodova. Smatra se da su kandidati zadovoljili na testiranju ako su za pisani dio provjere znanja dobili najmanje pet (5) bodova.

Kandidati koji su uspješno položili pismene testove, pristupaju razgovoru s komisijom za provedbu oglasa.

Kroz razgovor s kandidatima utvrđuju se interesi, profesionalni ciljevi i motivacija kandidata za rad u državnoj službi. Rezultati razgovora boduju se na isti način kao i pisani test, odnosno svaki kandidat može dobiti od nula do deset (0-10) bodova.

Nakon provedenog testiranja i razgovora, komisija utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju i razgovoru (intervjuu), te uz izvješće dostavlja istu čelniku tijela.

O rezultatima oglasa kandidati/kinje će biti obaviješteni objavom rješenja o prijemu u državnu službu izabranog kandidata na web-stranici Ministarstva pravosuđa i uprave Republike Hrvatske (www.uprava.gov.hr) i na web stranici Općinskog suda u Varaždinu (sudovi.pravosudje.hr/osvz).

Dostava svim kandidatima smatra se obavljenom istekom osmog dana od objave na web-stranici Ministarstva pravosuđa i uprave.

Protiv rješenja o prijemu u državnu službu kandidat ima pravo podnijeti žalbu Odboru za državnu službu u roku 15 dana od dana dostave rješenja.

Svi kandidati prijavljeni na javni natječaj imaju pravo uvida u dokumentaciju koja se odnosi na oglas.

Komisija za provedbu oglasa